天津创业环保集团股份有限公司 关于召开 2012 年第一次临时股东大会的通知

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

天津创业环保集团股份有限公司(以下简称"本公司"或"公司")定于 2012年7月13日上午10:00在天津市南开区卫津南路76号天津创业环保大厦5 楼会议室举行本公司2012年第一次临时股东大会,审议如下议案:

作为普通决议:

- 1. 批准及确认纪庄子污水处理厂迁建协议、其条款及条件及据此拟进行的建议以及其执行;
- 2. 批准及确认纪庄子再生水厂迁建协议、其条款及条件及据此拟进行的建议以及其执行:
- 3. 批准及确认纪庄子污水处理厂土地整理储备项目补偿合同、其条款及条件 及据此拟进行的建议以及其执行;
- 4. 批准及确认纪庄子再生水厂土地整理储备项目补偿合同、其条款及条件及据此拟进行的建议以及其执行:
- 5. 批准、追认及确认授权任何一名董事代表本公司签署、执行、完成、交付、 或授权签署、执行、完成及交付所有有关文件及契据,并作出或授权作出彼等酌 情认为必需、恰当或合适的所有行为、事情及事宜,以实施及实行该等协议,及 豁免遵守或就该等协议的任何条款作出及同意作出彼等酌情认为合适而性质并 非重大、且符合本公司利益的修改,以及董事的一切上述行动。

以上相关内容请参见本公司在上海证券交易所(http://www.sse.com)和香港交易所(http://www.hkex.com.hk)网站及2012年5月25日在《上海证券报》上刊登的"第五届董事会第二十九次会议决议公告"和"纪庄子污水处理厂及再生水厂迁建的公告"。

说明:

本公司 2012 年第一次临时股东大会以下或简称为"临时股东大会"。

- (1) 凡在 2012 年 6 月 12 日下午交易时间结束时,登记在本公司股东名册的本公司股东("股东"),均有权出席本公司 2012 年第一次临时股东大会。持有本公司 H 股的股东请注意,本公司将于 2012 年 6 月 13 日至 2012 年 7 月 13 日(包括首尾两天)暂停办理 H 股股份过户登记手续。持有本公司 H 股的股东,须于 2012 年 6 月 12 日下午四时前将过户文件连同有关之股票送往本公司之过户登记处登记,地址为:香港湾仔皇后大道东 183 号合和中心 17 楼 1712 室至 1716 室香港证券登记有限公司。凡持有本公司股份并于 2012 年 6 月 13 日名列在登记册的本公司 H 股股东或其代理人可携身份证或护照出席临时股东大会。
- (2) 凡有权出席临时股东大会并有权表决的股东均可委任一位或多位人士(不 论该人士是否股东)作为股东代理人,代其出席会议并行使表决权。但委 任超过一名股东代理人的股东,其股东代理人只能行使投票方式的表决 权。
- (3) 股东委托他人出席临时股东大会及行使表决权须以书面形式委任(委任表格附后)。此等委任表格可由委托人签署,也可由委托人的授权人签署。如果该委托表格由委托人的授权人签署,则委托人授权其签署的授权书或其他有效授权文件需要经过公证。经过公证的授权书或其他有效授权文件及代理人委任表格,须在大会举行时间二十四小时前,交回本公司之办公地址,方为有效。
- (4) 拟出席临时股东大会的股东或股东代理人应于 2012 年 6 月 22 日或以前,将拟出席会议的书面回复送达本公司办公地址的董事会秘书办公室。回复可用来人、来函或传真传递。书面回复请采用所附"回执"或其复印件。
- (5) 股东或股东代理人须于出席临时股东大会时出示本人身份证件,代理人还 须携带委托人或委托人的授权人签署的委托表格。
- (6) 预期临时股东大会会议需时半天,往返交通费及食宿自理。

本公司办公地址:中国天津市南开区卫津南路76号 创业环保大厦

邮编: 300381

电话: 86-22-23930128

传真: 86-22-23930126

附:天津创业环保集团股份有限公司2012年第一次临时股东大会回执

致: 天津创业环保集团股份有限公司

本人拟亲自/委托代理人出席贵公司于 2012 年 7 月 13 日上午 10:00 在中华人民共和国(中国)天津市南开区卫津南路 76 号天津创业环保集团 股份有限公司公司会议室举行的 2012 年第一次临时股东大会。

签署:

日期: 2012年 月 日

姓 名	
持股量 A/H 股	
身份证/护照号码	
股东代码	
通讯地址	
电话号码	

附注:

- 1. 请用正楷填写中英文姓名全名(A股股东只填中文姓名)
- 2. 请随"回执"附上身份证/护照及持股证明文件之复印件。
- 3. 对"A/H"股、"亲自/委托代理人"、"身份证/护照"三项需作出选择之栏目,请划去不适用者。
- 4. 此回执在填妥及签署后须于 2012 年 6 月 22 日或以前采用来人、来函或传真方式送达本公司。

本公司的办公地址:中国天津市南开区卫津南路 76 号 创业环保大厦邮政编码: 300381

电话号码: 86-22-23930128

传真号码: 86-22-23930126

天津创业环保集团股份有限公司董事会

天津创业环保集团股份有限公司 股东大会适用之股东代理人委托表格

本人姓名(附注1)

本人地址 (附注 2)

代理人可酌情决定赞成或反对。

持有天津创业环保集团股份有限公司(本公司)A股/H股(附注3),

股(附注 4),为本公司之股东,现委任(附注 5)大会主席或地 址为 为本人之代理人,代表本人出席 2012 年7月13日上午10:00在中华人民共和国(中国)天津市南开区卫津南路 76 号天津创业环保大厦公司会议室举行的 2012年第一次临时股东大会,并代表本 人依照下列指示就股东大会公告所列决议行使表决权,如无作出指示,则本人之

	决 议 案	赞成(附注6)	反对(附注6)
	普通决议案:		
1.	批准及确认纪庄子污水处理厂迁建协		
	议、其条款及条件及据此拟进行的建议		
	以及其执行;		
2.	批准及确认纪庄子再生水厂迁建协议、		
	其条款及条件及据此拟进行的建议以		
	及其执行		
3.	批准及确认纪庄子污水处理厂土地整		
	理储备项目补偿合同、其条款及条件及		
	据此拟进行的建议以及其执行		
4.	批准及确认纪庄子再生水厂土地整理		
	储备项目补偿合同、其条款及条件及据		
	此拟进行的建议以及其执行		
5.	批准、追认及确认授权任何一名董事代		

表本公司签署、执行、完成、交付、或 授权签署、执行、完成及交付所有有关 文件及契据,并作出或授权作出彼等酌 情认为必需、恰当或合适的所有行为、 事情及事宜,以实施及实行该等协议, 及豁免遵守或就该等协议的任何条款 作出及同意作出彼等酌情认为合适而 性质并非重大、且符合本公司利益的修 改,以及董事的一切上述行动

签署(附注解)

附注:

- 1. 请用正楷填写委托人在股东名册上所登记之全名(H 股股东请同时填写中英文全名)。
- 2. 请用正楷填写委托人地址。

日期: 2012 年 月 日

- 3. 请划去不适用的股票类别。
- 4. 请填上以阁下的名义登记的本公司股份中与该等代理人委任表格有关之股份数目,如未有填上数目,则本股东代理人委任表格将被视为与以阁下名义登记之所有本公司股份有关。
- 5. 如欲委派大会主席以外之人士为代表,请将"大会主席"之字样删去,并在空栏内填上阁下所拟委派之人士的姓名及地址。股东可委任一位或多位代表出席临时股东大会并行使表决权,受委派代理人毋须为本公司的股东。本代理人委任表格之每项更改须由签字人签字认可,否则视为委托无效。
- 6. 请注意: 阁下如欲投票赞成某项议案,请在[赞成]栏内加上[√]号;如欲投票 反对某项议案,则请在[反对]栏内加上[√]号;未填视为弃权。
- 7. 如无任何指示,受委派代理人可自行酌情表决。
- 8. 本代理人委任表格必须由阁下或阁下的正式书面授权人签署。如股票持有人 为公司,则代理人委任表格必须加盖公司印章,或经由公司董事或正式授权 人签署。

- 9. 本代理人委任表格(如该表格由阁下的正式书面授权人签署),则应连同签署人经公证核实之授权书或其他有效授权文件最迟须于临时股东大会开始举行时间24小时前送达本公司办公地址,方为有效。本公司的办公地址为中国天津市南开区卫津南路76号创业环保大厦(邮政编码300381)。采取传真方式送达亦为有效(传真86-22-23930126)。
- 10. 股东代理人代股东出席临时股东大会时须携带已填妥及签署的股东代理人委任表格及股东代理人的身份证明。
- 11. 本股东代理人委任表格须以一式两份的形式填写;其中一份依据附注8送达本公司;另一份则由股东代理人依照附注9于股东大会时出示。

天津创业环保集团股份有限公司董事会 2012年5月24日